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equipment using clean water and biodegradable chemical detergents. Likewise the 
product can be used to clean paving slabs or rain gutters.

This product may not be used to clean clothing, shoes and other textiles. The water jet 
should not be directed against persons. Animals, any electrical equipment or on the 
product itself. Do not flush any objects which contain health hazardous materials. The 
product must not be run with inflammable, explosive and toxic liquids.

For safety reasons it is essential to read the entire instruction manual before first 
operation and to observe all the instructions there in.

Description of the Appliance

1.Handle

2.High-pressure hose reel 

3.Power cord hook

4.Adjust switch0/1

5.Power cord

6.

Water inlet

7.Trigger gun holder

8.Spray wand holder

9.

Water outlet

10.Wheel

11.Spray handle

12.Spray lance

13.Nozzle

14. High pressure hose

15.Water inlet connector

16.Nozzle cleaning tool

17.Detergent Bottle

Technical specifications

Voltage

Frequency 50/60Hz

Watt 1800W

Protection Class II

Degree of protection IPX5

Rated pressure 10 MPa

Allowable pressure 15 MPa

Rated flow 6.0 L/min

Max. flow 7.0 L/min

220V- 240V~
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Assembly

Mount loose parts delivered with appliance prior to start-up

1. Install the H se Reel Handle with four screws.

5. Slide the power cord hook into the right position of the unit.

4. Install the spray wand
●Fit the spray wand into the gun and rotate until the two parts are completely locked. 

Insert the desired nozzle in the spray lance until heard a click.

3. Insert crank, load the handle onto 
    the host machine as shown

2. Slide the trigger gun holder into the 
left position of the unit.
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Clean the sieve in the water connection

Clean the sieve in the water connection 
regularly.

Remove coupling from the water 
connection, and rinse with warm water to 
prevent any foreign matter from clogging the 
pump.

Clean the nozzle with the needle clean-out tool provided . 
Remove the spray wand from the gun. Remove any dirt 
from the nozzle hole and rinse.

ATTENTION
● The sieve must not be damaged.

● Pull the sieve out using flat pliers.

● Clean the sieve under running water.

● Reinsert the sieve into the water connection.

DANGER Risk of electric shook. 

Turn off the appliance and remove the main plug prior to performing any care and 
maintenance work. Repair work and work on the electrical components may not only be 
performed by an authorized customer service. You can rectify minor faults yourself with 
the help of the following overview. If in doubt, please consult the authorized customer 
service.

Troubleshooting

Symptom Cause Recommended action

Machine refuses 
to start

Plug in machine

Try another socket.

Replace fuse. Switch off other 
machines.

Try without the extension cord.

Machine not plugged in 

Defective socket

Fuse has blown

Defective extension cord

Fluctuating 
pressure

Check that hoses and 
connections are airtight.

Clean and replace or refer to 
local distributor

Clean and replace or refer to 
local distributor

Pump sucking air

Valves dirty, worn out or stuck

Pump seals worn ou
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Descripción del aparato

El nivel de potencia sonora   es 86dB(A).

Utilice esta limpiadora a presión únicamente para casas particulares y uso doméstico.

Si se conecta a un sistema de agua potable, el sistema debe protegerse contra el reflujo.

Este limpiador de alta presión está diseñado con una corriente de entrada nominal. El 
uso previsto de este producto incluye la limpieza de vehículos, edificios, terrazas, 
fachadas y equipamientos de jardín utilizando agua limpia y detergentes químicos 
biodegradables. Asimismo, el producto se puede utilizar para la limpieza de losas de 
pavimento o canaletas de lluvia.

Este producto no se puede utilizar para limpiar ropa, zapatos y otros textiles. El chorro de 
agua no debe dirigirse a personas, animales, ningún equipo eléctrico ni al propio 
producto. No descargue ningún objeto que contenga materiales peligrosos para la salud. 
El producto no debe utilizarse con líquidos inflamables, explosivos y tóxicos.

Por motivos de seguridad, es imprescindible leer todo el manual de instrucciones antes 
de la primera operación y observe todas las instrucciones contenidas en el mismo.

Uso correcto

1. Manipulación

2. Carrete de manguera de alta 
presión

3. Gancho para el cable de 
alimentación

4. Ajustar el interruptor 0/1

5. Cable de alimentación

6

. Entrada de agua

7. Soporte de la pistola

8. Soporte para varilla 
pulverizadora

9

. Salida de agua

10. Rueda

11. Mango de pulverización

12. Lanza de pulverización

13. Boquilla

14. Manguera de alta presión

15. Conector de entrada de agua

16. Herramienta de limpieza de 
boquillas

17. Botella de detergente
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Especificaciones técnicas

Voltaje

Frecuencia 50/60Hz

Potencia 1800W

Classe de protección II

Grau de protección IPX5

Pressión nominal 100bar

Presión permitida 150bar

Caudal nominal 6,0L/min

Flujo máximo 7,0 L/min

Montaje

Reúna las piezas sueltas entregadas con el dispositivo antes de la puesta en marcha

220V- 240V~

1. Instale el mango del carrete de manguera con cuatro tornillos



3. Inserte la manivela, cargue el  
mango en la máquina principal 
como se muestra.

22

2. Deslice el soporte de la pistola de 
disparo a la posición de 
accionamiento izquierda.

4.  Instalación de la varilla pulverizadora
● Coloque la varilla de pulverización en la pistola y gírela hasta que las dos partes 

queden completamente unidas. 

Introduzca la boquilla deseada en la lanza de pulverización hasta que oiga un clic.

5. Conectar la manguera de alta presión a la pistola de disparo

6. Conectar la manguera de alta presión a la salida de agua
Conecte el otro extremo de la manguera de alta presión a la salida de agua de la 
lavadora y gire la pieza final giratoria negra como se muestra para fijar la conexión.















 

Impor tador /Fabr icante/REP:
Spanish Aosom, S.L.
C/  Roc Gros, nº 15. 08550, Els Hostalets de Balenyà, Spain.
B66295775
www.aosom.es
atencioncliente@aosom.es
TEL: 931294512
HECHO EN CHINA
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O nível de potência sonora é 86dB(A)

Utilize esta máquina de lavar a pressão apenas para casas particulares.

Se for feita a ligação a um sistema de água potável, o sistema deve ser protegido contra 
refluxo.

Este produto de limpeza de alta pressão é designado com uma corrente nominal de 
entrada. A utilização prevista deste produto abrange a limpeza de veículos, edifícios,

terraços, fachadas e equipamento de jardim utilizando água limpa e detergentes 
químicos biodegradáveis. Da mesma forma, o produto pode ser utilizado para a limpeza 
de lajes de pavimentação ou caleiras de chuva.

Este produto não pode ser utilizado para limpar vestuário, calçado e outros têxteis. O 
jacto de água não deve ser dirigido contra pessoas.

Animais, qualquer equipamento eléctrico ou sobre o próprio produto. Não descarregar 
quaisquer objectos que contenham materiais perigosos para a saúde. O produto não 
deve ser utilizado com líquidos inflamáveis, explosivos e tóxicos.

Por razões de segurança, é essencial ler todo o manual de instruções antes da primeira

operação e observar todas as instruções nele contidas.

Utilização correcta

Descrição do Aparelho

1. Manusear

2. Enrolador de mangueira de 
alta pressão 

3. Gancho do cabo de 
alimentação

4. Ajustar interruptor0/1

5. Cabo de alimentação

6

. Entrada de água

7. Suporte da pistola de gatilho

8. Suporte de varinha 
pulverizadora

9

. Saída de água

10. Roda

11. Punho de pulverização

12. Lança de pulverização

13. Bocal

14. Mangueira de alta pressão

15. Conector de entrada de água

16. Ferramenta de limpeza de 
bicos

17. Garrafa de Detergente
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Especificações técnicas

Voltagem

Frequência 50/60Hz

Potência 1800W

Classe de Protecção II

Grau de protecção IPX5

Pressão nominal 100bar

Pressão admissível 150bar

Fluxo nominal 6,0 L/min

Fluxo máximo 7,0 L/min

Montagem

Montar peças soltas entregues com o aparelho antes do arranque

220V-240V~

1. Instalar o cabo do carretel de mangueira com quatro parafusos



3. Insira a manivela, coloque a alça 
na máquina principal como 
mostrado.
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2. Deslize o suporte da pistola de 
disparo para a posição de unidade 
esquerda .

4. Instalação da varinha pulverizadora
● Encaixar a varinha de pulverização na pistola e rodá-la até as duas partes ficarem 

completamente bloqueadas. 

Insira o bico desejado na lança de pulverização até ouvir um clique.

5. Conectar a mangueira de alta pressão à pistola de disparo

6.  Conectar a mangueira de alta pressão à saída da água
Ligar a outra extremidade da mangueira de alta pressão à saída de água da máquina de 
lavar e rodar a peça final rotativa preta, conforme indicado, para fixar a ligação.
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 Limpar a peneira na ligação da água

Limpar regularmente a peneira na ligação da 
água.

Remover o acoplamento da ligação de água, e 
enxaguar com água quente para evitar que 
qualquer matéria estranha entupa a bomba.

Limpar o bocal com a ferramenta de limpeza da agulha 
fornecida. Retirar a lança de

pulverização da pistola. Remover qualquer sujidade do 
orifício do bico e enxaguar.

ATENÇÃO
● A peneira não deve ser danificada.

● Puxar a peneira para fora usando um alicate plano.

● Limpar a peneira sob água corrente.

● Reinserir a peneira na ligação de água.

PERIGO - Risco de choque eléctrico.

Desligar o aparelho e remover a ficha principal antes de realizar qualquer trabalho de 
cuidado e manutenção. Os trabalhos de reparação e os trabalhos nos componentes 
eléctricos podem ser

realizados apenas por um serviço de assistência ao cliente autorizado. Pode rectificar 
avarias menores com a ajuda da seguinte visão geral. Em caso de dúvida, consulte o 
serviço de assistência ao cliente autorizado.

Problema Causa Ação recomendada

Máquina recusa-
se a arrancar

Liagar a tomada na máquina 
Experimente outra tomada.

Substituir o rastilho. Desligar 
outras máquinas.

Tente sem o cabo de extensão.

Máquina não ligada à tomada 
Tomada com defeito

O fusível queimou

Cordão de extensão defeituoso

Resolução de problemas

Pressão flutuante

Verificar se as mangueiras e 
ligações são herméticas.

Limpar e substituir ou referir-se 
ao distribuidor local.

Limpar e substituir ou referir-se 
ao distribuidor local.

Bomba de ar de sucção

Válvulas sujas, desgastadas ou 
presas Vedações da bomba 
gastas

Tensão de rede incorrecta 
Sensor térmico activado

Bocal parcialmente bloqueado

Paragens de 
máquina

Verificar se a tensão de rede 
corresponde à especificação na 
etiqueta do modelo.

Deixar a máquina de lavar 
durante 5 minutos para 
arrefecer. Limpar o bocal






